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  رياضي

2 − a2

 2 − 1−a
 2 > � − a2

 2 ⇒ 2 − 1−a
 2 

⇒ 2 −  1 
 2 +  a 

 2 > � ⇒  3 
 2 > � −  a 

 2 

⇒  3 
 2 >  a 

 2  ⇒ 3 > �  

  

abn

√2 + πa3 − 2a3mb2 + a2mb2n  

⇒ �
b اي جمله نسبت به درجۀ چند  ∶ 6 =

a و b اي جمله نسبت به درجۀ چند  ∶ 8
⇒ 2m + 2 × 3 = 8 ⇒ 2m = 2 ⇒

2 + گیریم  و دیگر شرایط مسئله نتیجه می 3
  .باشد 2تواند مساوي 

2m ــاوي  + 2مسـ × 2 + 2 × 3 = 10 
  .)شود می 10 برابر با bو  aنسبت به  اي چند جمله

  

a� − 4a = a(a� − 4) = a(a − 2)(a
3a� − 8a + 4 = (a − 2)(3a − 2)  

  

−3a� − 1−a
 2 < 3�(2 − �)  

⇒ −3a� −  1 
 2 +  a 

 2 < 6� − 3a�   

⇒  −1 
 2 < 6� −  a 

 2 ⇒  −1 
 2 < 12a

 2 −
  ×�  
��� −1 < 11� ⇒ � >  −1 

 11    

  

5. 2  

�
5 −  a 

 2 − b = 0 ⇒ b = 5 −  a 
 2 

b >  1 
 3                                       

� ⇒ 5 −  a 
 2 >  1 

 3   

⇒  a 
 2 <  14 

 3  
×� 
��  a<  28 

 3   
 9و  8، 7، 6، 5، 4، 3، 2، 1توانـد یکـی از عـددهاي     مـی  aدر نتیجه 

  .باشد

  
  

6. 1  

�
A = 2a2 − b                                               

B = 12 − 6a2 − 2b ⇒  B 
 2 = 6 − 3a2 − b

�  

⇒ A −  B 
 2 = 2a2 − b − (6 − 3a2 − b)

= 2a2 − b − 6 + 3a2 + b = 5a2 − 6
  

  
  

7. 4  

−b� − 2b = −b� − 1 ⇒ −2b = −1 ⇒ b =  1 
 2 ⇒     

bفقط به ازاي  =  1 
   .این معادله جواب دارد  2 

  
  

8. 2   
4 < 5 < 9 ⇒ 2 < √5 < 3

⇒ 2 − 1 < √5 − 1 < 3 − 1 
⇒  1 < √5 − 1 < 2

  

  
  

9. 4  

a2 + 5a = 8  
a(a + 2)(a + 3)(a + 5) = a(a + 5)(a + 2)(a + 3)

= (a2 + 5a)(a2 + 5a + 6)
= 8(8 + 6) = 8 × 14 = 112
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1. 2   
a > �  
 
   

  

2. 4   

2n ⇒ n = 3

8 = 2m + 2n
�   

m = 1  
3m ۀاز حل معادل = 8

تواند مساوي  نمی mکه 
ــن( ــورت  در ایـ 2nصـ

چند جمله ۀشود و درج می

  

3. 1   
a + 2)  
 

  

4. 1  

 a 
 2 ⇒  −1 

 2 < 11a
 2    
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  ٣ 

a2

 4 + a − 8 = ( a 
 2 )

2 + 2 × ( a 
 2 ) − 8 =

4 − a2

 4 = (2 −  a 
 2 )(2 +  a 

 2 )  

  

(2 − √5)��(√5 + 2)��  
= (2 − √5)��(2 + √5)�� × (2 + √

= ((2 − √5) (2 + √5))�� × (2 + √

= (4 − 5)�� × (2 + √5)  
= (−1)�� × (2 + √5)   

= 1 × (2 + √5) = 2 + √5  

  

√2b� − a�b�� + πba� − 3b�a ⇒ �

  

 8 
x+2 ≥ 4 ⇒  2 

x+2 ≥ 1  
xبا در نظـر گـرفتن اینکـه     + 2 > تـوانیم دو طـرف    باشـد، مـی   0

xضرب کنیم، پس براي  ) >  :داریم 2−

2 ≥ x + 2 ⇒ 0 ≥ x  
xچون قبل از این نتیجه گرفتیم  >  :است، پس خواهیم داشت 2−

−2 < � ≤ 0  

  

14. 1  

b2 = 2ac  
(a + c + b)(a + c − b) = (a + c)2 − b2

= (a + c)2 − 2ac
= a2 + c2 + 2ac − 2ac
= a2 + c2

  

  
  

رسـانیم، مربـع    مـی  2را بـه تـوان   ... و  3 ,2 ,1وقتـی عـددهاي    4 .15
  :آیند دست می ها به ترتیب به کامل

2به توان  
1  ,   2  , 3  , 4 , . . .

↓
1  , 4  , 9  , 16  , . . . ← عددهاي مربع کامل   

  

اگر از عدد مربع کامل جذر بگیریم، یکی به آن اضافه کنـیم  بنابراین 
  :مثال. آید دست می برسانیم، مربع کامل بعدي به 2و به توان 

9 مربع کامل
جذر
�� 3

 
→ 3 + 1 = 4

 به توان �
�⎯⎯⎯� 

16 → مربع کامل بعد از 9 است.   

عـددي مربـع کامـل باشـد، عـدد مربـع کامـل بعـدي          aپس اگـر  
(√a +   .است 2(1

  
  

16. 1  

a2 − 8a + 12 = (a − 2)(a − 6)  
2a� − 8 = 2(a� − 4) = 2(a − 2)(a + 2)  

  
  

17. 3  

�
مساحت مربع اول ∶  3� = 9                                    

مساحت مربع جدید ∶  (3 + a)� = 9 + 6a + a�     
�  

         
�⎯�    

ها اختلاف مساحت  = a� + 6a + 9 − 9 = a� + 6a  

  
  

 

  

 ۰۳/۱۲/۱۴۰۱  

10. 4  

= ( a 
 2 − 2)( a 

 2 + 4)  

  

11. 1   

√5)   
√5)   

  

12. 2  

�m = 3                   
2n = 4 ⇒ n = 2

�  

  

13. 3   

با در نظـر گـرفتن اینکـه    
x)نامعادله را در  + 2)

چون قبل از این نتیجه گرفتیم 
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(2a −  1 
 2 )(2a +  1 

 2 ) = 4a� −  1 
 4   

عبارتی همواره نـامنفی اسـت، بنـابراین حـداقل مقـدار عبـارت       
   .باشد می − 

  

�2a < b ⇒ 2a − b < 0                      
b2 < 2ab ⇒ 2ab − b2 > 0 ⇒ b(2a

�⇒ b < 0  
2a < b� ⇒ 2a < 0 ⇒ a < 0  

  

  :اي داریم با استفاده از اتحاد مزدوج و اتحاد مربع دوجمله 1 .20

((√x − �y) + √3)((√x − �y) − √3)  
= (√x − �y)� − (√3)� = (√x − �y)� − 3  
= x + y − 2�xy − 3  

  
  

  

 

  ٤ 
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18. 3  

4a�        عبارتی همواره نـامنفی اسـت، بنـابراین حـداقل مقـدار عبـارت
4a� −  1 

 1−، مساوي  4 
 4 

  

19. 1  

                    
a − b) > 0�  
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